

## «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» продолжает сотрудничество с Политехом



12 февраля генеральный директор компании «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» Георгий Фокин и ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ) Андрей Рудской подписали новую редакцию соглашения о сотрудничестве.

На встрече, прошедшей в университете, обсуждались перспективы дальнейшего сотрудничества. Одно из важных достижений — создание в 2014 году базовой кафедры компании «Газотурбинные агрегаты для газоперекачивающих станций» в составе Института энергетики СПбПУ, на которой проводятся совместные научные исследования по приоритетным направлениям науки и техники применительно к газовой отрасли и топливно-энергетическому комплексу. Обучение ведется по программам бакалаврской и магистерской подготовки.

Между ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» и Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого с 2012 года действует договор о сотрудничестве в области развития совместной образовательной, научной и исследовательской деятельности.

Согласно условиям договора студенты университета проходят производственную и преддипломную практику на объектах предприятия, принимают участие в конференциях молодых работников и исследовательских проектах, участвуют в конкурсе на получение Именной стипендии Общества. Самые перспективные из них получают возможность трудоустройства и профессионального развития в «Газпром трансгаз Санкт-Петербург».



ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» — 100-процентное дочернее общество ПАО «Газпром». Предприятие осуществляет транспортировку газа в Санкт-Петербург, Ленинградскую, Новгородскую, Псковскую, Калининградскую, Тверскую, Смоленскую, Брянскую области, Республику Карелия, а также в Республику Беларусь.

Компания эксплуатирует более 12 тысяч километров газопроводов. В зону ответственности предприятия входят 34 компрессорных цеха с 206 газоперекачивающими агрегатами, 251 газораспределительная станция, объекты тепло-, энерго- и водоснабжения, связи, метрологии и автоматики. В составе компании 18 филиалов, в том числе 14 линейных производственных управлений магистральных газопроводов.

Коллектив предприятия насчитывает более 7 тысяч человек. Главный офис находится в Санкт-Петербурге.